



ВЕСТИ

ГАЗЕТА УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
«БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ТРАНСПОРТА»

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В СЕНТЯБРЕ 1956 ГОДА

БелГУТА

Инновационный проект

101 ИДЕЯ ДЛЯ БелГУТа: от замысла до реализации проекта

Вы полны идей и мечтаете сделать свой университет еще лучше?

Всегда мечтали, чтобы в БелГУТе появились зоны отдыха, а может быть, и кафе в виде поезда?

Пришло время воплотить всё это в реальность! Студенческий совет университета поддержит ваши начинания, а победителей ждет множество призов от наших спонсоров.

По 24 апреля открыт приём заявок, в которых вы можете представить свои подходы к улучшению условий обучения, развитию университета, поискам источников финансирования и мн. др.

Благодаря своему творческому потенциалу вы можете внести свой вклад в развитие нашего университета.

Представьте свою идею! Приветствуется любое вдохновение для улучшения преподавания, учебы и университетской жизни, даже замысел продажи хот-догов на улице или открытия студии живописи.

Участниками конкурса могут быть студенты нашего университета вне зависимости от формы и курса обучения, а также направления подготовки.

Все предложения будут рассмотрены на предмет их осуществления и оценены жюри. Самые инновационные подходы с наибольшей пользой для всего университета получат награду и реализуются непосредственно в новые проекты.

Для определения победителей конкурса создаётся экспертная комиссия из числа активистов факультетов, студенческого клуба, профсоюзного комитета студентов и ПО ОО «БРСМ» университета, персональный состав которой утверждается председателем студенческого совета университета.

Со всей подробной информацией можно ознакомиться в Положении, которое опубликовано на сайте университета. Держайте!

Представленные работы
будут опубликованы
в информационных источниках
БелГУТа (bsut.by).

Сканируйте qr-код bsut



О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И ВЛАСТИ

На базе нашего университета стартовал двухдневный семинар для главных редакторов средств массовой информации Гомельской области, специалистов горрайисполкомов, ответственных за информационную работу. Главная тема – модели взаимодействия средств массовой информации и власти.

В пленарном заседании приняли участие начальник главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского облисполкома Д. В. Езерский, ректор университета д. ф.-м. наук Ю. И. Кулаженко.

В качестве спикеров были приглашены начальник управления информационной политики и интернет-ресурсов НЦПИ Республики Беларусь Чупракова Ирина Адамовна, аналитик Белорусского института стратегических исследований Авдонин Алексей Алексеевич, директор Центра социальных исследований науки и технологий Сыч Андрей Геннадьевич, профессор ГГТУ им. П. О. Сухого Кириенко Виктор Васильевич.

В приветственном слове Д. В. Езерский обозначил задачи СМИ в условиях настоящего времени, когда идет глобальная информационная война, а информация стала продуктом потребления.

– Представители СМИ должны удерживать фокус внимания, быть первыми в формировании информационной политики, опережать, бороться с теми, кто пытается посеять хаос в информационном и социальном пространстве, – подчеркнул Денис Владимирович.

Ю. И. Кулаженко отметил, что Белорусский государственный университет транспорта – кузница высокопрофессиональных кадров, среди которых руководящие работники самого разного ранга. А это и есть та власть, которая призвана сейчас, опираясь на



информационную поддержку, решать глобальные задачи.

И. А. Чупракова в своем выступлении осветила некоторые вопросы реализации государственной информационной политики в сфере права в регионах. Она подчеркнула, что государственная информационная политика в сфере права – важнейшая составляющая государственной инфополитики в целом, и обозначила методы повышения качества работы по правовому информированию и формированию правовой культуры граждан на основе современных информационных, коммуникационных и медиатехнологий.

А. А. Авдонин емко, интересно поведал о методах, а также составляющих и эффектах информационной войны.

О специфике работы в современном интернет-пространстве на примере конкретных ее способов в рамках последних событий в мире рассказал А. Г. Сыч.

Работали две секции: «Главные редакторы средств массовой информации, заместители главных редакторов средств массовой информации» и «Специалисты горрайисполкомов, ответственные за информационную работу».

В перерывах гости и участники семинара посетили выставки научно-технической библиотеки БелГУТа и музей истории БИИЖТа – БелГУТа.

Татьяна МОДИНА

ДОСТОЙНЫЕ ИДЕИ БУДУЩИХ ИНЖЕНЕРОВ

На кафедре «Локомотивы» состоялась отборочный этап X Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» по направлению «Электроэнергетика».

В инженерном чемпионате приняли участие студенты специальностей «Тяговый состав железнодорожного транспорта (электрический подвижной состав и метрополитен)», «Электрооборудование железных дорог», «Техническая эксплуатация грузочно-разгрузочных, путевых, дорожно-строительных машин и оборудования» и «Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте». Участникам, как будущим работникам электроэнергетической отрасли, предлагалось внести свой вклад в развитие процессов компании в новой парадигме влияния технологий Индустрии 4.0 для устойчивого развития электросетевого комплекса и разработать программу инновационного развития компании до 2030 года. Задание кейса заключалось в подготовке раздела программы инновационного развития компа-

нии в рамках применения технологий Индустрии 4.0 на 2023–2030 гг., а также в необходимости определения целевых индикаторов, вызовов и перспектив возможности применения технологий Индустрии 4.0 в процессах компании, связанных с услугами по передаче электроэнергии, технологическому присоединению; оперативно-технологическим и ситуационным управлением (ОТУ и СУ); техническим обслуживанием и ремонтом (ТО и Р); техническим перевооружением и реконструкцией (ТП и Р); управлением рисками, производственными активами и логистикой.

Идеи будущих инженеров оценивала комиссия во главе с проректором по научной работе А. А. Ерофеевым.

Команды «Zubr» и «КТП», набравшие наибольшее количество баллов, вышли в полуфинал X Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» по направлению «Электроэнергетика».

Валерия ПОДОЛЬСКАЯ

СРЕДА БЕЗ БАРЬЕРОВ – ЗАДАЧА ДЛЯ АРХИТЕКТОРОВ

В интегративном образовательном центре на базе Гомельского дома-интерната для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития состоялась встреча студентов-архитекторов, преподавателей кафедры «Архитектура и строительство» с председателем Гомельского областного общественного объединения инвалидов с нарушением функций опорно-двигательной системы «Инвалиды-спинальники» Г. Г. Золоторёвым и главным архитектором проектов Денисом Масленченко при участии заместителя председателя областного общественного объединения «Белорусское товарищество инвалидов по зрению» Л. Н. Болдуевой.

Центр является экспериментальным учреждением, призванным обеспечить социальную, трудовую и медицинскую реабилитацию людей с особенностями психофизического развития. Он создан по проекту архитекторов «Институт Гомельгражданпроект», благотворительной католической миссии «Каритас-Милосердие» при поддержке Гомельского облисполкома, а также спонсоров и партнеров, чьи имена в благодарность им запечатлены на специальной доске, размещенной на первом этаже главного корпуса.

В ходе встречи удалось ознакомиться с архитектурными решениями, подкрепленными комментариями архитектора, участвовавшего в раз-

работке проектной документации. На примере реализованного объекта студентам были разъяснены детали и частные случаи в проектировании доступной среды для физически ослабленных лиц, продемонстрированы потребности воспитанников центра и возможности, которыми располагает архитектор, принимающий соответствующие проектные решения.

Центр состоит из нескольких блоков. В одном разместились столовая и швейная мастерские, комнаты декоративно-прикладного творчества, познания мира, музыкальной терапии и артистического искусства, терапевтическая кухня. Имеются и компьютерные классы, ведь главная цель учреждения – не только оказать реабилитационные услуги, но и помочь освоить профессию воспитанникам центра для того, чтобы в будущем они могли жить самостоятельной жизнью, полностью обеспечивая себя. Сложно предусмотреть все необходимое, именно поэтому проектировщики работают совместно с заказчиком, прислушиваясь к рекомендациям и пожеланиям, при этом четко соблюдая действующие нормы проектирования.

Встреча стала полезным опытом для будущих архитекторов, которым ещё предстоит формировать комфортную среду без барьеров!

Ольга БОДЯКО,
старший преподаватель

Конкурс

«Студенты. Безопасность. Будущее» – первое место!

На базе лицея МЧС и Гомельского областного управления МЧС проходил областной этап республиканского конкурса «Студенты. Безопасность. Будущее».

В конкурсе приняли участие команды пяти вузов.

Команду нашего университета представляли: Артём Сушко, Владислав Козел, Владимир Василец, Данила Орёл, Максим Кулевец, Максим Худик (ВТФ), Ирина Конопацкая, Злата Юркевич (УПП), Анна Логвин (ФЭБТ) и Александра Ворожун (МФ).

Конкурсная программа включала шесть сложных этапов, в которых участникам предстояло продемонстрировать свои теоретические знания, физические навыки и умения правильного поведения в экстремальных ситуациях. При этом погода в виде снега, дождя и низкой температуры добавила дополнительную сложность в прохождении спортивных этапов конкурса.

По итогам двух дней соревнований команда БелГУТа в каждом из этапов заняла призовые места и первое общекомандное место!

Марина ТУРОВЕЦ



«АРТ-ВАКАЦИИ» ПРОШЛИ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

На различных площадках нашего города прошли заключительные мероприятия областного этапа Республиканского фестиваля художественного творчества студенческой молодёжи «Арт-вакации – 2022».

В этом году фестиваль проходит под девизом «Время новых традиций в творчестве молодежи».

Творческие коллективы университета в составе студентов, сотрудников и выпускников представили своё яркое выступление на сцене зрительного зала ГГУ им. Ф. Скорины, где воедино слились белорусские и современные танцы, музыка, вокал, акробатические номера и проза.

Наш университет представляли: народный ансамбль танца «Полесские зори», творческая группа студентов 1-го курса факультета УПП, победитель областного этапа конкурса «Студент года – 2020» Дарья Гелец, председатель профсоюзного комитета студентов Анна Красник, шоу огня и света «Пульс» (руководитель – вы-

пускница университета Елена Савченко), студент 4-го курса механического факультета Станислав Шабовта, акробатическое трио под руководством студентки 3-го курса механического факультета мастера спорта Александры Ворожун, студент 5-го курса факультета УПП Игорь Лось, школьница Виолетта Шкляренко (представитель славной традиции выпускников БИИЖТа – БелГУТа Рябченко).

После окончания конкурса состоялся круглый стол с представителями всех университетов Гомельской области и сопредседателями республиканского жюри Лавринович Еленой Сергеевной (заведующей отделом социокультурных проектов учащейся и студенческой молодежи Национального центра художественного твор-

чества детей и молодежи Министерства образования Республики Беларусь) и Карповичем Анатолием Леонидовичем (руководителем заслуженного любительского коллектива Республики Беларусь ансамбля танца «Белая Русь» Национального центра художественного творчества детей и молодежи Министерства образования Республики Беларусь).

Выступления нашего университета и Гомельского государственного медицинского университета были отмечены на высоком уровне.

Фестиваль продолжится в остальных университетах страны, после чего будут подведены окончательные итоги.

Анна ЗАБЕЛО

Год исторической памяти

Непобедимый полководец

Генерал-фельдмаршал Иван Федорович Паскевич выкупил у Румянцевых дворцово-парковую резиденцию.

В историю Российской империи он вошел как непобедимый полководец. Его боевая карьера началась в русско-турецкой войне 1806–1812 годов. В ходе этой войны Паскевич, будучи в чине полковника, был награжден всеми русскими военными орденами, которые можно было получить в этом звании. Это – уникальный случай.

Войну с французами в 1812 году он встретил в звании генерал-майора. В Бородинском сражении он лично вел свою дивизию в атаку на врага.

Но основной вклад в победу над Наполеоном 30-летний генерал-майор Паскевич внес за месяц до Бородинского сражения, когда на военном совете он единственный предложил сражаться с французами не в чистом поле, а в Смоленске, навязав врагу изматывающие уличные бои.

Впоследствии Багратион и Барклай-де-Толли благодарили молодого генерала за это предложение. Звание генерал-лейтенанта Паскевич получил через год после Бородинского сражения.

Но самой тяжелой военной кампанией для войск Паскевича было подавление в 1830 году польского восстания. В Польше на то время была лучшая европейская армия, которая восстала и поставила целью расширить границы Польши до Днепра.

Победа над непокорной Польшей была полной. Подавление польского восстания было патриотически воспринято великими поэтами России Пушкиным и Лермонтовым. Кстати, Пушкин был лично знаком с Паскевичем и высоко ценил его военные достижения. По воле царя Николая I Паскевич был поставлен управлять царством Польским, а его полное имя с этого времени стало «князь Иван Федорович Варшавский, граф Паскевич-Эриванский».

При нем в Польше был построен ряд крепостей, в период с 1836 по 1842 год под его руководством осуществлено строительство Брестской крепости.



За военные заслуги Иван Федорович был награжден многими орденами, алмазными знаками России и других государств, почетным золотым оружием. Он – единственный в истории полный кавалер одновременно двух орденов – Святого Георгия и Святого Владимира.

Военная служба не мешала Ивану Федоровичу познавать историю своего государства, способствовать сохранению историко-культурного наследия. В знак признания этих заслуг именно на этом поприще он был избран членом Российской академии наук. Диплом об

избрании хранится в музее дворцово-паркового ансамбля.

В гомельский период жизни И. Ф. Паскевич занимался дальнейшим обустройством дворцово-парковой резиденции и коллекционированием, которое стало его увлечением на многие годы. В Санкт-Петербурге издавались каталоги его коллекций, которые получили высокую оценку специалистов. Ему удалось собрать одну из лучших коллекций средневекового оружия, ставшую после революции достоянием Эрмитажа.

В 1848 году по проекту польского архитектора А. Идзковского в Гомеле была построена дворцовая башня. В ней находились различные коллекции российской и мировой культуры, в том числе по истории нашего края. Наряду с предметами убранства хранились коллекции палеонтологии, археологии, минералогии, великолепное книжное собрание, военные трофеи, документы.

Вспомогаю свою поездку в Великий Новгород, экскурсию по этому удивительному городу, сохранившему так много из историко-культурного наследия России. И, конечно, мы не могли обойти вниманием памятник тысячелетию России, возведенный в форме колокола. На нем вместе с другими выдающимися деятелями России изваяны в бронзе фигуры героя русско-турецкой войны фельдмаршала Петра Александровича Румянцева-Задунайского и Ивана Федоровича Паскевича-Эриванского. Эти видные российские государственные деятели и для белорусского города Гомеля сделали невероятно много.

Алина ВЕРЕС

ВОЛЬНОНАЕМНАЯ

Мне посчастливилось более 35 лет дружить с удивительным человеком, участницей Великой Отечественной войны, Ларисой Тихоновной Дейкун. Некоторое время мы жили с ней на одной лестничной площадке. Она была ровесницей моей матери, к тому времени ее дети выросли и разъехались, и она ко мне, тогда еще молодой журналистке, относилась с большой теплотой и заботой. Не сразу я узнала про ее военное прошлое – она не любила об этом вспоминать. Постепенно, из отдельных эпизодов, складывалась целостная картина пережитого ей в ранней юности.

...Как может быть земля пропитана солдатской кровью? Нет, она не стремилась найти ответ на этот вопрос. Но его она прочувствовала каждой своей клеточкой. Вот она склонилась над корытом с окровавленным солдатским бельем, залила водой, поприжала к дну. И между пальцами начала проступать свежая алая кровь. Она сразу поняла страшную в своей простоте истину.

Ларисе, девочке с тугими косичками из города Речицы, было всего 15 лет, когда началась война. И она, в отличие от своих сверстников-мальчишек, на фронт не рвалась. Поезд, в котором Лариса ехала в эвакуацию, по дороге разбомбили. Как и многие другие пассажиры, девочка шла вслед за отступающими солдатами.

Назад, домой, дороги не было, ее родной город был уже захвачен немцами, родителей мобилизовали. Однажды, наткнувшись в пути на тыловое госпиталь, попросилась туда на работу.

«Возьмите хоть кем-нибудь, мне некуда идти», – умоляла она старшином. Сжалившись над девочкой, он определил ее в прачки.

Для Ларисы Тихоновны Дейкун война – это, прежде всего, многотрудная работа. Горы, горы белья. Жутко ноет спина, слезы каплют в корыто. На руки страшно смотреть – набрякшие от мыльной пены, сморщенные. Но раскисать нельзя. Ведь им, раненым, намного труднее. Ларисе надо успеть сделать свою работу и постараться облегчить страдания раненых.

В солдатской гимнастерке, в сапогах на пять размеров больше, с детскими косичками, наверное, выглядела она нелепо. Но об этом некогда думать. Выпала свободная минута – надо

помогать бойцам: за кого-то родным написать, с кем-то просто поговорить. Часто она входила в палаты к раненым и тонким голосом начинала: «Здравствуйте, товарищи бойцы! Меня зовут Лариса. Если хотите, я прочитаю вам стихи». Хотя и окончила до войны всего шесть классов, но была девочкой начитанной, много знала стихов наизусть. Особенно Пушкина, Лермонтова.

«Привезли как-то раненого в голову, – вспоминала Лариса Тихоновна. – Весь забинтованный, одни глаза еле видны. Наверное, я ему кого-то напомнила. И он меня тихонечко зовет: «Лариса, Ларочка!» Наверное, так девушку его звали. Знаю, что этого бойца я никогда ранее не встречала, а он зовет меня. Подошла поближе, присматриваюсь. Слышу: «Ты пришла, ты пришла». Я за руки его взяла, наклонилась. Он что-то шепчет, пытаюсь разобрать. «Как уходишь на фронт, не успел тебя поцеловать. Поцелуй меня!» Я наклонилась и целую его. Вижу, выкатились из глаз слезы и поплыла в бинты. И все. Он умер».

С ноября 1943 года Лариса Тихоновна работала уже в прифронтовых госпиталях действующей армии. Это было еще труднее. Не только потому, что совсем близко стреляли и бомбили, что смерть ходила по пятам. Было много тифозных – фашисты при отступлении заразили бойцов. Тиф косил, как и пули. Многие переболели, а она умудрилась даже косички сохранить – болезнь обошла стороной. Но дважды была ранена.

Она хотела дойти до Берлина. Но в ее жизнь стремительно ворвалась любовь. Тогда была весна. Уже был освобожден ее родной город, их часть стояла неподалеку. Она отпросилась у руководства на один денечек. Уж очень хотелось посмотреть на родной дом. Уцелел ли? Речица была в руинах, а родительский дом остался цехоньким. Встретила довоенную подружку с парнем. Первые минуты той встречи ничего не подсказали девичьему сердцу. Успела только заметить, что у молодого человека не было правой руки.

На другой день они встретились на вокзале случайно. Лариса уезжала в часть, а Дмитрию (так звали ее будущего мужа), как он сказал, надо было ехать в Гомель, чтобы заказать протез. Поезда шли в его сторону, в ее же ничего не бы-



ло. А он все не уезжал. Сидели, просто говорили. Ни о чем. Была весна, и они были молоды. Этим все и объяснялось. Она успела черкнуть на бумажке свой адрес. И полетели на фронт письма.

Вскоре она поняла, что очень нужна Дмитрию. Война его сильно покатала – у него не было не только правой руки, он не видел правым глазом, не слышал правым ухом.

Когда её часть дошла до Познани, а в воздухе уже витал запах победы, она попросилась у руководства отпустить её с фронта, ведь она была вольнонаемной. Спешила к своему любимому, чтобы стать его правой рукой, его настоящей половинкой.

Заочно Лариса Тихоновна окончила Гомельский педагогический университет им. Чкалова. Долгое время работала завучем в СШ № 5 г. Гомеля. Выйдя на пенсию, возглавляла комиссию по работе с ветеранами педагогического труда.

Л. Т. Дейкун награждена орденом Отечественной войны II степени, боевыми и юбилейными медалями. Но она считала, что у многих фронтовиков военного прошлое намного ярче, интереснее, чем её скромные заслуги.

Её уже нет среди нас. А мне так не хватает задушевных бесед с ней, её мудрых советов и просто близкого и дорогого человека.

Алина КЛЫГА

Интеллектуальный досуг

ВЕСЕННИЙ ТУРНИР «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» СРЕДИ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ БЕЛГУТА



В университете состоялся II этап интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» среди преподавателей и сотрудников, посвященной 160-летию Белорусской железной дороги.

Игра была организована и проведена при участии первичной организации ОО «Белорусский союз женщин» (председатель – Власюк Т. А.) и комитета профсоюза сотрудников университета (председатель – Рижнев В. И.).



В турнире продолжили соперничество 11 команд эрудитов, достойно представивших коллективы факультетов: военно-транспортного (капитан – подполковник ВТФ Козлов М. Г.), механического (капитан – проректор по воспитательной работе Васильев С. М.), обучения иностранных граждан (капитан – доцент кафедры «Общетеchnические и специальные дисциплины» Михальченко А. А.); промышленного и гражданского строительства (капитан – инженер кафедры «Строительные технологии и конструкции» Шляхтова Т. И.), управления процессами перевозок (капитан – старший преподаватель кафедры «Управление эксплуатационной работой и охрана труда» Лисогурский О. Н.), электротехнического (капитан – старший преподаватель кафедры «Информационные технологии» Лыч Ю. П.), экономики и бизнес-администрирования (капитан – декан факультета Шиболович В. В.), а также коллектив научно-исследовательского сектора университета (капитан – инженер-программист НИЛ УПП Рязцев Б. Б.).

Отличительной особенностью игр 2021/2022 учебного года является участие не только университетских команд, но и наших коллег из Гомельского колледжа – филиала БелГУТа (капитан – заместитель директора по учебной работе Адаменко Д. Н.) и Гомельского филиала Университета гражданской защиты МЧС Беларуси (капитан – завучующий кафедрой «Оперативно-тактической деятельности и техники» майор внутренней службы Копытков В. В.). В этом турнире впервые принимает участие команда из УВД Гомельского облисполкома (капитан – начальник отдела комплектования подполковник милиции Турский А. В.).

Эмоционально-позитивная и дружеская обстановка игры создавала благоприятную атмосферу для обсуждения и поиска верных ответов на 75 вопросов, которые были представлены в «Своей игре» такими темами, как «Судьба моя – железная дорога», «Пожарная часть», «Дела военные», «102», «Миф и реальность» и др. Их основу, а также вопросы составили различные интересные факты из литературы, истории, географии, экономики и других областей, которые позволили эрудитам факультетов, НИСа и наших коллег проявить свои интеллектуальные способности и высокий уровень знаний.

Участники игры, применяя «Мозговую штурм» с воодушевлением обсуждали задания и предлагали варианты кратких письменных ответов.

При этом каждый озвученный ответ на вопрос традиционно вызывал радость и восторг, а также некоторое разочарование при неправильном ответе, хотя ключ к пониманию всегда находился на «поверхности», как потом отмечали знатоки. В целом игра получилась динамичной, очень интересной, весёлой и захватывающей, но не лишенной духа соперничества, что особенно ярко проявилось в борьбе за лидирующие позиции в рейтинге команд.

Во II игре турнира победу одержали команды факультетов: электротехнического, военно-транспортного, обучения иностранных граждан, управления процессами перевозок, а также НИСа.

По итогам двух игр лидируют команды электротехнического факультета, факультета обучения иностранных граждан, промышленного и гражданского строительства. На четвертой строке турнирной таблицы расположились несколько команд, среди которых команды факультетов: военно-транспортного, экономики и бизнес-технологий, управления процессами перевозок, а также Гомельского колледжа – филиала БелГУТа.

Победителями задания «Черный ящик» стали три команды следующих факультетов: электротехнического, управления процессами перевозок и механического.

В конкурсе брейн-ринга на самый оригинальный ответ команда УВД Гомельского облисполкома удостоена специального приза.

РОО «Белая Русь» за вопросы, приуроченные к 70-летию БелИИЖТа – БелГУТа в рамках Года исторической памяти удостоила специальных призов команды НИСа, факультетов механического и промышленного и гражданского строительства.

Организаторами запланировано проведение трех игр в 2021/2022 учебном году, по результатам которых будет определен победитель турнира с вручением переходящего приза «Мудрая Сова», учрежденного ректором университета.

Всем участникам, а также победителям II тура были вручены поощрительные призы от комитета профсоюза сотрудников и первичной организации ОО «Белорусский союз женщин», являющихся спонсорами данного мероприятия.

Татьяна ВЛАСЮК
председатель первичной организации
ОО «Белорусский союз женщин»,
декан факультета обучения
иностранцев граждан

Учредитель газеты «Вести БелГУТа» —
УО «Белорусский государственный
университет транспорта».

Регистрационное свидетельство № 697 от 24.09.2009 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
246653, г. Гомель, ул. Кирова, 34,
УО «БелГУТ», комн. 211,
тел. 95-27-14
Редактор Алина КЛЫГА

Отпечатано в Издательском центре БелГУТа
ЛП № 02330/238 от 14.04.2014 г.
246022, г. Гомель, ул. Кирова, 34.
Газета выходит 2 раза в месяц. Зак. 821. Тир. 250.
Объем 0,5 печ. листа. Подписана в печать в 10.30.



9 772073 609008 2 2 0 0 7